

Вначале было слово, и было слово «Рок»

Рокеры покорили и удивили сегодня не только своих преданных фанатов, но и случайных зрителей отчетного концерта рок-клуба СФУ. Мы как будто слетали в прошлое и посетили множество интересных и заманчивых миров.

Группа «**Buzz Lighter**» окунала нас в первобытный мир, парни вышли на сцену в шкурах и с палками, но когда зазвучали первые аккорды, все узнали песню из кинофильма «Сумерки», и не осталось сомнений в том, что эти парни вовсе не такие доисторические!

После этого нас словно ветром перенесло к римским философам из группы «**Джо Нова**», они пытались донести нам о том, что истину никогда не признавали сразу, должно пройти время и тогда труды философов и наших музыкантов будут оценены по достоинству!

Потом мы оказались в средневековье вместе с группой «**Фарфоровый дождь**», которые очень боялись встретиться с инквизицией, и правда кому захочется сгореть на костре в самом рассвете юности?!

Сбежав от инквизиции, мы оказались в мире вагантов, где услышали группу «**Grey**». Вагантов всегда осуждала церковь, возможно, и этих ребят кто-то осуждает, но когда они играют, судить их точно не хочется, хочется просто наслаждаться их песнями.

Насмотревшись на вагантов, мы очутились в эпохе просвещения среди последователей Леонардо Да Винчи группы «**С.К.А.Д.**», ребята долго пытались придумать что-то такое, о чем забыл великий Леонардо и они придумали! Леонардо оставил след во всем, кроме музыки, поэтому ее они взяли на себя и отлично справились с этим заданием!

Следующий мир поджидал нас в радостных красках, ведь это был мир хиппи, в котором мы все расслабились под приятные песни группы «**Неолета**».

Не успев надышаться сладостным воздухом хиппи, мы очутились в 19 веке, и вместе с группой «**She's got a gun**» перечитывали письма к великому русскому поэту - Пушкину. Хотя их название и пишется на английском, они отлично знают классиков!

Под звуки барабанов мы попали к пионерам из группы «**Threefold**», хоть ребята играли не совсем пионерскую музыку, а скорее запрещенную, у них отлично получилось воссоздать дух этого времени. И каждый начал пристукивать в такт!

И вот, после пионеров мы вновь в 21 веке и перед нами предстали музыканты-филологи, люди, которые любят не только писать музыку, но и читать литературу, причем абсолютно разную: от Гете до Паланика, от Гофмана до Пелевина. Так же, как и эти авторы, песни «**Алтеи**» отличаются друг от друга, но так же, как и вся литература, они несут в себе один самый важный смысл!

В завершении вечера нам удалось заглянуть немного в будущее, посмотреть ролик **от руководителей** о том, каким станет наш университет и услышать в их исполнении незабываемый кавер на песню «Во французской стороне»!



Вот так, побывав на отчетном концерте рокеров, можно было увидеть несколько миров и прослушать множество потрясающих песен! А завтра у вас будет возможность посетить концерт бардов, который пройдет во внутреннем дворике первой площадки нашего университета.

Ваша Даша, 30 апреля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5895>